



KUN YU, QUANG DUY HOANG, WAYNE P. MADDISON & JUNXIA ZHANG (2023) Review of *Chalcovietnamicus* Marusik, 1991, with description of four new species (Araneae, Salticidae, Euophryini). *Zootaxa*, 5336 (4): 451–480.

Several errors in spelling, species citations and museum number of specimens were identified in the article. To address these issues, the following corrections have been made to the respective parts:

On page 455, “*Laufeia daiqini* Zhang & Maddison, 2015: 30, figs 510–516, 870–871.” should be revised as:
Laufeia daiqini: Zhang & Maddison, 2015: 30, figs 510–516, 870–871.

On page 455, “4♂ 4♀ (UBCZ; KYU-SAL440, KYU-SAL443), Nee Soon Swamp Forest, 1.39°N, 103.81°E, 12 May 2005, leg. W. Maddison, D. Li, I. Agnarsson & J. Zhang, WPM#05-015, WPM#05-018.” should be revised as:

4♂ 4♀ (UBCZ; KYU-SAL440, KYU-SAL443), Nee Soon Swamp Forest, 1.39°N, 103.81°E, 12 May 2005, leg. W. Maddison, D. Li, I. Agnarsson & J. Zhang, WPM#05-018.

On page 461, “1♂ (UBCZ; KYU-SAL451)” should be revised as:
1♂ (UBCZ; KYU-SAL800)

On page 461, “3♀ (UBCZ; KYU-SAL474, 478), Same locality, Inoue Trail, 4.1991–4.1995°N, 114.0367–114.0365°E, 150 m elev., 1 April 2012, W. Maddison & E.K. Piascik, WPM#12-114~115; Sarawak, Mulu National Park, Kenyalang Trail, 4.0230–4.0231°N, 114.8120–114.8125°E, 55 m elev., 17 March 2012, leg. W. Maddison, E.K. Piascik & A. Ang, WPM#12-045; 1♂ 2♀ (UBCZ; KYU-SAL450)” should be revised as:
3♀ (UBCZ; KYU-SAL474, 478), Same locality, Inoue Trail, 4.1991–4.1995°N, 114.0367–114.0365°E, 150 m elev., 1 April 2012, W. Maddison & E.K. Piascik, WPM#12-114~115; 1♂ 2♀ (UBCZ; KYU-SAL801)

On page 472, “*Chalcovietnamicus lii* Wang & Li, 2022: 91, figs 3A–C, 4A–G.” should be revised as:
Chalcovietnamicus lii: Wang & Li, 2022: 91, figs 3A–C, 4A–G.

On page 472, “...national highway #213 (213国道)...” should be revised as:
...national highway 213 (213国道)...

On page 475, “*Chalcoscirtus (Chalcovietnamicus) vietnamensis* Marusik, 1991: 26.” should be revised as:
Chalcoscirtus (Chalcovietnamicus) vietnamensis: Marusik, 1991: 26.

On page 475, “*Chalcovietnamicus vietnamensis* Logunov, 2020: 524.” should be revised as:
Chalcovietnamicus vietnamensis: Logunov, 2020: 524.